
400円 300円 計
66 188 254

400円
26.0%

300円
74.0%

運賃別利用割合

運行実験の結果について 

 （１）利用者数 （２）時間帯別利用者数 

３ 

9月 10月 11月 12月 合計
運行期間日数 13 20 20 7 60
実運行日数 13 19 20 6 58
運行便数 50 57 74 24 205
月延利用者数 61 68 95 30 254
1日平均利用者数 4.7 3.4 4.8 4.3 4.2
1便平均利用者数 1.2 1.2 1.3 1.3 1.2
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予約受付に変更 
27人増 
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５ 地域住民アンケート調査結果について（速報値） 

 （１）利用したと回答した人の運行計画についての満足度 

満足度の評価 

                                    満 足：５ 

                                    や や 満 足：４ 

                                    普 通：３ 

                                    や や 不 満：２ 

                                    不 満：１ 

  ※満足度を満足（５点）～不満（１点）と点数化し、その平均点を示している 

（２）利用しなかったと回答した人の理由（複数回答） 

６ 今後の取組みについて

 運行実験の結果、目標（２．５人／便）を達成できなかったことから、今後は、利用結果やアンケ 

ート調査結果などを踏まえ、地元協議会及び運行事業者、市の３者で運行実験を評価し、利用者がよ 

り利用しやすい運行計画の見直しを行います。 

 なお、運行計画の見直しのあたっては、３者の話し合いの中で、主に以下の内容を軸に検討を行う 

予定となっております。 

 ① 鶴川駅駅前広場への運行 

 ② 土日祝日の運行 

 ③ 岡上西地区の坂の上までの運行 

 ④ 利用者向上に向けた広報活動 

 ⑤ 上記検討を踏まえた運行計画の見直し 

４ 

問５．コミュニティ交通の運行計画について、どのように思いますか。
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 不明 総計

のりばについて 12 6 11 2 1 0 32
運行本数について 7 6 8 7 3 1 32
運行時間について 6 6 13 4 1 2 32
運賃について 2 4 13 5 7 1 32
車両について 5 4 18 3 1 1 32
予約方法について 1 10 6 8 5 2 32
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運行実験を知らなかったから

利用方法が分かりにくかったから

利用するための予約が手間だったから

自分が利用したい時間と合わなかったから

移動の行き先が違ったから

鶴川駅まで直接行けなかったから

自宅からのりばまでの坂道が急だから

運賃が高かったから

自動車等を運転して移動した方が便利だから

家族や友人などの送迎の方が便利だから

徒歩や自転車での移動の方が便利だから

知らない人と同乗するのが嫌だから

コミュニティ交通が走ること自体が反対だから

その他

不明

回答者数(人)

平日のみでよい

18.6%

土曜日も運行

9.8%

土・日・祝日も含め運行

42.0%

その他

5.7%

不明

23.9%

運行日についての利用意向 


